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ATA Nº. 2.107/2020 – DA DÉCIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO 

PERÍODO LEGISLATIVO DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, em 24.08.2020. Aos vinte 

e quatro dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, tendo como local o Plenário Honorina 

Ribas Lopes, na sala de sessões Edmundo Roewer, à Câmara Municipal de Vereadores de Ibirubá, 

às dezoito horas e dez minutos (18h10min.), foi constatada a presença dos (as) Vereadores (as): 

Silvestre A. Rebelato, integrante da Bancada do MDB; Patrícia Sandri integrante da Bancada do 

DEM; Giovani Moacir Diesel, Érico Pimentel Nogueira, Dileta de Vargas Pavão das Chagas e 

Jaqueline Brignoni Winsch, integrantes da Bancada do PP, Dácio Azevedo Moraes, integrante da 

bancada do PT; Leonardo Fior, da Bancada do PTB; Vanderlei Santos de Souza e Vagner Oliveira, 

integrantes da Bancada do Republicanos. O vereador Oneide Neuland esteve ausente. Constatado 

quórum regimental, o Senhor Presidente, Érico Pimentel Nogueira, invocou a proteção de Deus, 

declarou abertos os trabalhos e determinou que o 1º Secretário, Vagner Oliveira, fizesse a leitura do 

texto bíblico. Dando sequência o Presidente solicitou que o secretário fizesse a leitura da 

CONVOCAÇÃO E ORDEM DO DIA, sendo que posteriormente colocou a mesma em discussão 

e na sequência em votação: Aprovada por unanimidade. Dando continuidade, o Presidente passou 

para o primeiro item da ordem do dia: LEITURA DO DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2020: 

Declara a extinção do mandato do vereador Oneide Neuland. Posteriormente foi feita a 

DELIBERAÇÃO DA ATA Nº 2.106/20 (sessão ordinária): Aprovada por unanimidade. Em 

seguida o Presidente solicitou que o Secretário fizesse a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: 

Ofício n° 073/20 expedido para o Executivo encaminhando material da sessão ordinária do dia 17 

de agosto do corrente ano; Ofício nº 074/20 para o Jornal O Alto Jacuí, encaminhando o material da 

sessão ordinária do dia 17 de agosto para divulgação; Ofício Circ. n° 075/20 expedido para o DAER 

de Cruz Alta e de Passo Fundo, em atendimento ao Requerimento nº 035/20, pedindo a construção 

de pista de desaceleração; Ofício Circ. n° 076/20 expedido para o Ministro da Cidadania e para os 

Deputados Federais, em atendimento ao Requerimento nº 036/20, solicitando a prorrogação do 

pagamento do auxílio emergencial. OFÍCIOS RECEBIDOS: Ofício nº 012/20 recebido do Juiz 

Eleitoral da 121ª Zona Eleitoral, Dr. Ralph Moraes Langanke, informando que o Sr. Oneide 

Neuland teve condenação criminal transitada em julgado em 04/03/20 por incorrer no art. 342, § 1º, 

do Código Penal, nos autos do processo 105/2.15.0000280-0. Por este motivo está com os direitos 

políticos suspensos na forma do art. 15, III, da Constituição Federal. LEITURA DA INDICAÇÃO 

N° 087/2020: A vereadora DILETA DE VARGAS PAVÃO DAS CHAGAS, integrante da 
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bancada do Progressistas: Que o Executivo Municipal, estude a possibilidade de afastar 

temporariamente da Secretaria de Saúde os servidores acima de 60 anos de idade, devido a 

pandemia, até que diminua o número de infectados. Justificativa: Esta indicação se justifica devido 

a atual situação do Coronavírus em nosso Município, pois devido o grande número de casos que 

vem ocorrendo nos últimos dias, aumenta o risco de pessoas que se enquadram na área de risco 

contrair o vírus. LEITURA DA INDICAÇÃO N° 088/2020: O vereador LEONARDO FIOR, 

integrante da bancada do PTB: Que o Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de 

Obras e Viação, providencie a devida canalização e instalação de bueiros na Rua Edwin Schweig 

Filho, nas proximidades da residência de número 63, no bairro Jardim. Justificativa: Esta indicação 

se justifica devido ocorrerem alagamentos nas residências e na própria rua em dias de chuva, 

ocasionando diversos transtornos, principalmente aos moradores. LEITURA E DELIBERAÇÃO 

DO REQUERIMENTO Nº 037/2020: A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

IBIRUBÁ, no uso de suas prerrogativas legais, especialmente as contidas no Art. 137 do 

Regimento, vem por meio deste requerer ao Colendo Plenário desta Casa Legislativa, a leitura e 

deliberação em regime de urgência especial do Projeto de Lei Municipal nº 020/2020 (Autoriza a 

contratação temporária de médico), possibilitando a leitura e votação do mesmo na sessão ordinária 

do dia 24 de agosto de 2020: Aprovado com oito (08) votos favoráveis e um (01) voto contrário 

da vereadora Dileta. LEITURA DO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001/2020, de autoria da 

vereadora Dileta V. P. das Chagas: Institui a premiação “Aluno Nota 10” aos alunos do Ensino 

Fundamental das escolas da rede pública municipal de Ibirubá. Baixado para a Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação Final, e para a Comissão de Educação, Segurança, Saúde e 

Assistência. O ver. Vagner, Presidente da CLJRF, falou que seria o relator. A ver. Patrícia, 

Presidente da CESSA, falou que seria a relatora. LEITURA PARECER E VOTAÇÃO DO 

PROJETO DE LEI O LEGISLATIVO Nº 023/2020, de autoria do ver. Vagner Oliveira: 

Denomina de “Praça Municipal Ertha Kumm” a praça localizada na esquina das Ruas Carlos Soares 

e Giruá, no Bairro Floresta. Leitura do currículo e do Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e 

Redação Final. Discussão e votação do Projeto de Lei do Legislativo nº 023/20: Aprovado por 

unanimidade. LEITURA DOS PARECERES E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI 

MUNICIPAL Nº 019/2020: Autoriza medidas excepcionais no âmbito dos contratos 

administrativos de prestação de serviços de transporte escolar e, dá outras providências. Leitura dos 

Pareceres da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, da Comissão de Finanças e 



     

Fl. 03 (18ª Sessão Ordinária) 

     

       

Orçamento e da Comissão de Educação, Segurança, Saúde e Assistência. Discussão e votação do 

Projeto de Lei Municipal nº 019/20: Aprovado por unanimidade. LEITURA DO PROJETO DE 

LEI MUNICIPAL Nº 020/2020, E DO PARECER MISTO, E POSTERIOR VOTAÇÃO DO 

REFERIDO PROJETO: Autoriza a contratação temporária de Médico. Leitura do Projeto e do 

Parecer Misto da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e da Comissão de Finanças e 

Orçamento. Discussão e votação do Projeto de Lei Municipal nº 020/20: Aprovado com oito (08) 

votos favoráveis e um (01) voto contrário da vereadora Dileta. O Presidente suspendeu a sessão 

por alguns minutos e reabriu em seguida. Dando continuidade, o Presidente constatou que todos (as) 

os vereadores (as) não demonstraram interesse em fazer uso da tribuna. Desta forma, o Presidente 

deu por encerrado os trabalhos às dezenove horas e cinquenta minutos (19h50min). Os trabalhos 

foram presididos pelo Presidente, vereador Érico Pimentel Nogueira, e secretariados pelo vereador 

Vagner Oliveira, 1º Secretário. Do que eu, Vagner Oliveira determinei que fosse lavrada a presente 

ata, que, após lida e aprovada, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente.   

 

 

 

 

Ver. ÉRICO PIMENTEL NOGUEIRA,   Ver. VAGNER OLIVEIRA,   
Presidente do Legislativo Ibirubense .    1º Secretário.                    

 

 

 


